2009---2010学年第二学期教学目标检测

八年级数学科期中试题参考答案  

一、填空题（每小题4分，共32分）

1、x=2  2、0.0000327   3、x=4   4、k=-3   5、m= -3   6、s=
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 (h>0)       

7、8      8、 6
二、选择题（每小题5分，共40分）

9、B  10、A  11、B  12、B  13、A  14、C  15、A  16、D
三、解答题（每小题10分，共40分）

17、解：原式=
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18、解：设四月份每件衬衫的售价为x元，依题意得
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  ，解得x=50 ， 经检验 x=50是原方程的根，
 答：四月份每件衬衫的售价为50元。
19、解：∵点（1，5）在反比例函数y=
[image: image8.wmf]k

x

的图象上，∴5=
[image: image9.wmf]1

k

，∴k=5，
∴反比例函数的解析式为y=
[image: image10.wmf]5

x

；又∵点（1，5）在一次函数y=3x+m的图象上，

∴5=3×1+m，∴m=2，∴一次函数的解析式为y=3x+2。
20、解：（1）由题意得，10xy=100，∴y=
[image: image11.wmf]10

x

(x>0)；
（2）当x=2cm时，y=
[image: image12.wmf]10

2

=5(cm)。

21、解：∵∠C=90°，c=10cm，a∶b=3∶4，∴设a=3xcm，b=4xcm

∴(3x)2+(4x)2 = 102，∴x=2，∴3x=6，4x=8，即a=6cm，b=8cm。
22、解：连结AC，[image: image20.wmf] 
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在ΔABC 中，∵∠B=90°，AB=2
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BC=2cm，∴AC=4cm，
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在ΔACD 中，
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C

 

[image: image28.wmf] 

 

 

C

 

 

 

C

 

 

 

C

 

 


AC2 + CD2 =42 + 32 =25，AD2=25，
∴AC2 + CD2 =AD2 ，
∴∠ACD=90°，
∴S四边形ABCD=S△ABC + S△ACD =
[image: image14.wmf]1
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×AB×BC + 
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×AC×CD
          =
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×4×3 = 2
[image: image19.wmf]3

+6 （cm2）。
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